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Compte-rendu de la réunion du Comité CD57 

Du 06 septembre 2014 à Hagondange, salle de la convivialité.




Présents : Pierre BAULER,  Gérard KESSLER, Bernard LANGENFELD, Sophie NICOLAY, Marie-Pierre PLEIS, Geneviève REUTENAUER, et Suzanne WRONA.
Début de la réunion : 09 h 30

1- PROJET « FEMMES ET SPORT »

Le comité Mosellan organise depuis quelques années un challenge féminin en salle. Ce trophée est remis lors du championnat de Moselle en salle. Les archers manquent d’information  à ce sujet. La subvention demandée pour cette action est de 150€, reçu 100€ du CNDS.

Le comité propose de réaliser un concours uniquement pour les féminines. La date est fixée à la fin des concours salle et avant les concours extérieurs ; soit le dimanche 8 mars 2015, journée de la femme. On estime à 13 cibles nécessaires si ce concours est ouvert hors Moselle.

Le CD prend en charge ce concours et demandera des subventions. Un club est recherché pour l’organisation. L’affiche est à faire et à proposer lors de la prochaine réunion. 

2- BILAN FINANCIER

La Moselle compte 1007 licenciés pour 2014
Solde des comptes= 3.517,65€

3- PROJET FORMATION 

La formation sera davantage ciblée vers les jeunes qui ont des bons résultats. Les prochaines formations sont prévues aux vacances de la Toussaint :
· 21 et 22 octobre= Hayange

· 27 et 28 octobre= Metz St Quentin
Stage pré requis= se déroulera les 17 et 18 janvier. Les validations pourraient se dérouler à Flavigny. A confirmer lors de la réunion des présidents à Hettange-Grande le 04 octobre 2014.

Stage d’été= l’idée est de faire un stage sous tente à Moineville avec les jeunes et en partenariat avec le CD54.  Une autre idée est de faire ce stage au Centerpark.

4- SITE INTERNET

Le lien se trouve dans l’entête de ce compte-rendu. http://cd57ta.sportsregions.fr
Le site sera compléter avec le mot du président, le planning formation et sportif et le compte-rendu des réunions du comité. A compléter aussi avec les messages d’attention (exemple : rappel de la date de envoie du calendrier…). Webmaster : Gérard et Suzanne.

5- CHRONOTIR

Pierrot demandera 3 devis pour l’achat d’un nouveau chronotir. Coût estimé 2000€.  La location ramène environ 200€ par an. 
    6 – Règlement intérieur:
Il doit être remis à jour. Mis à l’ordre du jour du prochain comité.
PROCHAINE REUNION le 08 novembre 2014 à 9h30
La secrétaire de séance :





Le président de séance :

Suzanne WRONA






Gérard KESSLER
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